
Namibie a Botswana + AFRICKÉ SAFARI + VIKTORIINY VODOPÁDY (letecky z Vídně)

17.7.  - 2.8. 2026 119 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/31799/

 
Průvodkyně: Petra Bujoková

 
 

Specialista: Veronika Bendová, +420 608 859 987, bendova@radynacestu.cz
 
 

Afrika, jak ji neznáte… Přivítají vás mohutné Viktoriiny vodopády. Delta řeky Okavango vás vtáhne do mozaiky vodních
kanálů, ostrovů a divoké zvěře. Safari zde není show, ale setkání s volnou přírodou – sloni, hroši, lvi a tisíce ptáků v
parku Etosha i Chobe. Objevíte dávné rytiny Křováků a poznáte kulturu kmene Himba. Připravte si foťáky, otevřete
mysl – Namibie a Botswana vás uchvátí!

 
 

Na co se můžete těšit

návštěva ohromujících Viktoriiných vodopádů
zážitková plavba na mokorech po Okavangu
pozorování zvěře v africké divočině z trucku
pouštní krajina se skalními útvary Spitzkoppe
koloniální architektura namibijských měst

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Vídeň – Victoria Falls a Windhoek – Vídeň (lety s přestupem dle letového řádu)
kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek letecké společnosti
vyřízení vstupních víz do Zimbabwe a Namibie
doprava truckem v průběhu celého zájezdu
14x ubytování v lodžiích, hotelech a kempech
14x snídaně podávaná v ubytování nebo připravená v trucku
11x oběd a 8x večeře připravené naším kuchařem a společnými silami v trucku
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

cestovní pojištění léčebných výloh
fakultativní zážitky (vyhlídkový let nad vodopády a nad deltou Okavanga, půjčení čtyřkolek)
doporučené kapesné: cca 600 USD (v hotovosti, bankovky vydané po roce 2008)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 11 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

Victoria Falls, Kasane, Maun, Grootfontein a Swakopmund – ubytování zajištěno v hotelech
Spitzkoppe – ubytování zajištěno v tzv. bush tent, tj. stanech s pevnou konstrukcí a pevnou střechou
ostatní oblasti – ubytování zajištěno v tradičních safari lodžiích (obvykle se jedná o samostatné chatky či bungalovy)
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Jak je to s jídlem?

V průběhu zájezdu je zajištěna pitná voda a stravování. Pokrmy jsou připravované naším místním průvodcem/kuchařem v trucku.
Vaše pomoc bude při přípravě jídel vítána!
Na snídani se obvykle podává čaj, rozpustná káva, chléb, pomazánky, cereálie, jogurty, ovoce. Obědy jsou formou pikniku po
cestě, podávají se sendviče či různé druhy salátů. K večeři se připravují tradiční pokrmy z grilu nebo kotlíku, špagety, ryby a
kuřecí maso.
Potravinové alergie či dietní omezení hlaste při rezervaci zájezdu.

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa B Svět
100 Kč / den / osoba

 
Kooperativa C

120 Kč / den / osoba
 

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Pátek 17. července: Odlet z Vídně dle letového řádu, noční přelet do Afriky.

 
 

Sobota 18. července: Po příletu do Zimbabwe nás čeká návštěva Viktoriiných vodopádů, které jsou pro svou šířku
považovány za největší na světě. Po tomto úžasném zážitku si odpočineme po náročné cestě.

Po příletu do Zimbabwe zamíříme na ubytování do malého stejnojmenného města Victoria Falls, které leží v těsné blízkosti
proslulých vodopádů a je ideálním výchozím bodem pro objevování okolí.

Hned na úvod našeho afrického putování nás tedy čeká naprosto jedinečný zážitek, a to návštěva Viktoriiných vodopádů, které
jsou z pohledu jejich šířky považovány za největší vodopády světa. 

Vodopády se nacházejí na velkolepé řece Zambezi, která tvoří hranici mezi Zambií a Zimbabwe. My toto mohutné úchvatné
přírodní dílo budeme pozorovat ze zimbabwské strany.

Viktoriiny vodopády měří úctyhodných 1 708 metrů na šířku a 108 metrů na výšku. Budeme mít dostatek prostoru projít si různá
vyhlídková místa a vychutnat si jeden z největších přírodních úkazů.

První noc našeho afrického dobrodružství strávíme v hotelu Victoria Fall Rainbow hotel, který těsně sousedí s národním parkem
Zambezi, a budeme mít tak první možnost zahlédnout divokou zvěř a krokodýly přímo z hotelových pokojů.

 
 

Neděle 19. července: Přesuneme se do městečka Kasane v Botswaně, odkud se vydáme na plavbu po řece v NP
Chobe. Budeme mít jedinečnou možnost pozorovat antilopy, buvoly i slony ve volné přírodě.

Čeká nás krátký přesun do malebného městečka Kasane, které je ukryté v severovýchodním cípu Botswany.

Městečko leží na březích slavné řeky Chobe a pro nás bude výchozím bodem pro výpravu do velkolepého národního parku
Chobe. Mezi samotnou vesnicí a parkem nejsou žádné hraniční ploty a není výjimkou spatřit zvěř, jako jsou sloni či hroši,
potulovat se po městě.

V Kasane se podíváme také ke starobylému baobabu, který kdysi sloužil jako místní vězení až pro 14 osob. 

Dnešním zlatým hřebem bude plavba po řece Chobe, během které budeme mít možnost pozorovat antilopy, buvoly a stáda
slonů přecházející řeku na ostrůvky. V průběhu plavby jsou často vidět také hroši či krokodýli, jak se vyhřívají na slunci.

 
 

Pondělí 20. července: Dnes zamíříme hlouběji do nedotčené přírody a navštívíme vesnici Nata, kde lze zahlédnout
hejna plameňáků a pelikánů. Zájemci budou moci prozkoumat také velkolepé solné pánve.

Malá vesnice Nata je oblíbenou zastávkou mezi Maunem a Kasane podél „trasy safari“ (často je zde možnost zahlédnout divokou
zvěř). Jedinečná okolní krajina se vyznačuje bílým pískem, vysokými termitišti a palmami.

Nata Sanctuary je obzvláště zajímavým místem pro vášnivé pozorovatele ptáků. Pokud budeme mít štěstí, zahlédneme zde velká 
hejna plameňáků a pelikánů, kteří zde každoročně hnízdí.

Město je také perfektní základnou pro prozkoumání legendárních a velkolepých Makgadikgadi Pans, solných pánví, které se
řadí mezi nejrozlehlejší na světě. 

 
 

Úterý 21. července: Přejedeme do města Maun, které je výchozím bodem pro většinu výprav do delty řeky Okavango.
Volné odpoledne můžeme využít k návštěvě místního muzea či k fakultativnímu vyhlídkovému letu.

Po snídani vyrazíme na cestu do města Maun, ležícího na březích krásné řeky Thamalakane v severní Botswaně.

Po cestě budeme moci mimo jiné obdivovat baobaby, podivuhodné stromy s nápadně tlustými kmeny, které se v období sucha
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smršťují až o několik desítek centimetrů.

Maun je třetím největším městem Botswany, a protože je bránou do oblasti řeky Okavango, rozvinul se v rušnou metropoli,
která je považována za botswanské turistické hlavní město.

Odpoledne bude dostatek času na odpočinek po náročném přejezdu. Zájemci mohou fakultativně absolvovat vyhlídkový let či 
jízdu na čtyřkolkách. Můžeme také využít příležitost navštívit muzeum Nhabe, které nás seznámí s místní historií, uměním a
kulturou regionu Ngamiland.

 
 

Středa 22. července: Připravte se na jedinečné dobrodružství v deltě slavné řeky Okavango… V tomto výjimečném
ekosystému uvidíme řadu ohrožených druhů savců, ptáků, a především divoké zvěře.

Delta řeky Okavango je jednou z největších vnitrozemských delt na světě, která neústí do moře, ale její vody se ztrácejí v
píscích pouště Kalahari. Je považována za přírodní unikát a oázu života v suché krajině jižní Afriky.

Jedná se o jedinečný ekosystém tvořený bažinami, sezónně zaplavovanými travnatými pláněmi, lagunami, kanály a
ostrovy. Je domovem stovek ohrožených druhů savců, ptáků, ryb a rostlin a jedním z nejlepších míst pro pozorování divoké
zvěře.

Dnešním dopravním prostředkem bude tzv. mokoro – tradiční dřevěná kánoe řízená domorodcem vybaveným
dlouhým dřevěným bidlem, jehož pomocí se odráží ode dna úzkých kanálů lemovaných rákosím.

Právě zde, daleko od civilizace, si každý milovník zvířat může splnit své sny a odvézt jedinečné zážitky. Téměř na dosah jsou zde
k vidění ty nejvzácnější a nejznámější druhy zvířat v čele se slony, lvy, gepardy, antilopami, žirafami, zebrami…

 
 

Čtvrtek 23. července: Pokračujeme směle dál… Překročíme hranice Namibie a u vesnice Divundu navštívíme
kaskádovité vodopády Popa. Večer si užijeme západ slunce při plavbě po řece Okavango.

Dnes nás čeká přejezd do Namibie, klenotu jižní Afriky, s velice rozmanitou krajinou a bohatou kulturou.

Naše první seznámení s touto jedinečnou zemí začne v malé poklidné vesnici Divundu, která leží na březích řeky Okavango.
Podíváme se k netypickým vodopádům Popa, které tvoří desítky menších i větších kaskád a peřejí.

Na závěr dne se vydáme na poklidnou plavbu po řece Okavango, budeme naslouchat autentickým večerním zvukům okolní
přírody a pozorovat slunce, které se s námi pro dnešek loučí.

 
 

Pátek 24. července: Dnes zdoláme dalších 460 kilometrů namibijskou krajinou do města Grootfontein. Dorazíme až na
farmu, kde si nenecháme ujít ochutnávku místních pokrmů v restauraci.

Budeme pokračovát dále na západ podél hranice s Angolou až na farmu v Grootfonteinu.

Město Grootfontein se proslavilo tím, že se v jeho blízkosti nachází meteorit HOBA – největší dosud objevený meteorit na
světě vážící přes 60 tun. 

Dominantou samotného města je stará německá pevnost z roku 1896, která je dnes sídlem muzea dokumentujícího historii
místního obyvatelstva. 

Večer budeme mít možnost ochutnat farmářské pokrmy v místní restauraci.
 
 

Sobota 25. července: Vydáme se do vyprahlé solné pánve národního parku Etosha, která je domovem čtyř zvířecích
druhů z tzv. Velké pětky. Čekají nás výjimečná setkání s africkou faunou. 

Po snídani se vydáme směrem do Etosha East, chráněné rezervace v proslulém NP Etosha.

Etosha East se pyšní rozsáhlými otevřenými pláněmi, savanami s napajedly a odlehlými kempy. Dominantou východní části
parku je působivá solná pánev Etosha o rozloze 5 000 km², viditelná dokonce z vesmíru!
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Vyprahlá solná pánev Etosha Pan je domovem čtyř druhů z tzv. Velké pětky – žijí zde lvi, levharti, nosorožci a sloni. 

Během jízdy budeme mít také možnost pozorovat zdejší pestré ptačí společenství, jako jsou elegantní plameňáci, velcí pštrosi,
majestátní orli, charakterističtí zoborožci či noční sovy.

Večer posedíme u napajedla, kde budeme mít skvělou příležitost k pozorování divoké zvěře a odpočinku. Tak ať vám nic
neunikne!

 
 

Neděle 26. července: Dnešek věnujeme divoké namibijské přírodě. Vyrazíme na celodenní safari do jižní části
národního parku Etosha. Budeme pozorovat žirafy, zebry, antilopy a další typické savce Afriky.

Dnes se můžeme těšit na den nabitý dobrodružstvím! Vydáme se do jižní části oblasti Etosha na vzrušující safari v samotném
srdci národního parku. Celý den budeme prozkoumávat rozmanitou krajinu parku z paluby našeho trucku.

Budeme mít jedinečnou příležitost spatřit ikonické africké savce. Při trošce štěstí uvidíme majestátní lvy, elegantní žirafy,
pruhované zebry, mohutné slony, vzácné nosorožce a nespočetné druhy antilop a dalších býložravců. 

Večer si užijeme v resortu přímo v národním parku s večeří pod hvězdami a za doprovodu zvuků divočiny.
 
 

Pondělí 27. července: Rozloučíme se s NP Etosha a budeme pokračovat do města Kamanjab. Prohlédneme si skalní
rytiny Peeta Albertse. Poté navštívíme vesnici kmene Himba, kde poznáme život místních.

Náš den začne brzkým budíčkem a projížďkou za zvěří v národním parku Etosha. Vychutnáme si ještě naposledy pohledy na
jedinečnou krajinu parku, než se vydáme k jeho branám.

Po opuštění NP Etosha vyrazíme na cestu na západ do regionu Kunene do města Kamanjab. Budeme projíždět podél drsných hor
a suchých koryt řek, které charakterizují tuto část Namibie.

V blízkosti města se nacházejí skalní rytiny Peeta Albertse. Jedná se o největší lokalitu skalního umění v Namibii s tisíci let
starými rytinami zobrazujícími zvířata a abstraktní symboly. My tento unikát náležitě prozkoumáme.

V odpoledních hodinách budeme mít možnost autentického setkání s jedním z posledních kočovných kmenů – Himba. Tito
hrdí lidé stále dodržují tradiční hodnoty a kulturu a my budeme mít příležitost navštívit jednu z obydlených vesnic a na vlastní
kůži zažít jedinečnost jejich života.

 
 

Úterý 28. července: Čeká nás skutečný namibijský unikát. Vypravíme se ke Spitzkoppe, ikonickým žulových obrům v
poušti Namib. Prozkoumáme také skalní umění Sanů a pořídíme jedinečné fotografie.

Časně ráno vyrazíme na cestu k masivním žulovým útvarům Spitzkoppe, které se nachází v pusté, úžas vzbuzující poušti
Namib a tyčí se do výšky 700 metrů nad okolní pouštní pláně.

Jedná se o skupinu holých žulových vrcholů tvořících jednu z nejznámějších a nejdramatičtějších dominant Namibie. 

Během procházky se seznámíme s historií a geologií těchto impozantních skalních útvarů. Budeme mít také příležitost prohlédnout
si ukázky skalního umění Sanů, které svědčí o jejich dávné přítomnosti v této oblasti a o významu Spitzkoppe pro ně.

Dostatek času bude i na fotografování této unikátní drsné krajiny a dramatických skalních formací.
 
 

Středa 29. července: Ráno se projdeme pouští Namib v okolí Spitzkoppe. Následně vyrazíme do pobřežního města
Swakopmund, kde si vychutnáme spojení německé architektury a africké atmosféry.

Předposlední den zahájíme procházkou v oblasti Spitzkoppe a užijeme si jedinečnou atmosféru, klid a světlo právě se
probouzejícího dne.

Poté bude následovat cesta dechberoucí pouštní krajinou do přímořského města Swakopmund. 
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Po ubytování nás čeká volný program a možnost prozkoumání města. Budeme mít prostor na posezení v některé ze zdejších
kaváren s německou atmosférou, vychutnáme si africké pokrmy v některé z místních restaurací a bude čas i na nákup dárků a
suvenýrů.

 
 

Čtvrtek 30. července: Na závěr se těšte na adrenalinové zážitky… Ve Swakopmundu můžeme vyzkoušet sjíždění
písečných dun na snowboardu nebo jízdu pouští na čtyřkolkách.

Swakopmund je známý svými širokými otevřenými třídami, koloniální architekturou a okolní pouštní krajinou.

Město bylo založeno na konci 19. století jako hlavní přístav německé jihozápadní Afriky. Svérázná směs německých a namibijských
vlivů, možnosti dobrodružných aktivit, uvolněná atmosféra a chladný mořský vánek z něj činí velmi oblíbenou destinaci
Namibie. 

Budeme mít možnost využít poslední volný den k adrenalinovým zážitkům v písečných dunách. Zájemci si mohou půjčit 
čtyřkolky, projet se na velbloudech anebo zkusit sjíždění dun na snowboardu.

Příznivci klidnějších aktivit mohou vyrazit na pláž a vyzkoušet koupání v jižním Atlantiku.
 
 

Pátek 31. července: Čeká nás poslední přejezd truckem, který byl naším druhým domovem. Cílem bude město
Windhoek, kde se ubytujeme. Budeme obdivovat zdejší architekturu a odpočineme si před odletem do Evropy.

Po snídani se vypravíme truckem na cestu zpět do vnitrozemí do města Windhoek, které je hlavním městem Namibie. 

Windhoek je považován za namibijské obchodní centrum a i zde budeme obdivovat německou koloniální architekturu.

Po příjezdu nás čeká poslední ubytování v tradičních lodžiích. Odpoledne bude následovat odpočinek před cestou, případně volný
program ve městě.

 
 

Sobota 1. srpna: Rozloučení s Afrikou a dle letového řádu přestupný let zpět do Vídně.
 
 

Neděle 2. srpna: Dle letového řádu přílet do Vídně.
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